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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 24.07            8 ημέρες

Μια αξέχαστη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στη 

Δυτική Μεσόγειο   
με το κρουαζιερόπλοιο  
COSTA SMERALDA 

ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΟ ΕΛΛΗΝΑ ΣΥΝΟΔΟ ΤΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΚΑΘ’ ΟΛΗ ΤΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ



Διακοπές σε 
Ιταλία – Γαλλία – Ισπανία  

Από τις κοσμοπολίτικες ακτές της Ιταλίας έως τα γοητευτικά λιμάνια της Γαλλίας 
και τις ηλιόλουστες πόλεις της Ισπανίας, μια κρουαζιέρα μπορεί να σας ταξιδέψει 
σε   μερικούς   από   τους   πιο   εμβληματικούς   προορισμούς   της   Μεσογείου. 
Εξερευνήστε νέες πόλεις, επισκεφθείτε ιστορικά μνημεία και ξυπνήστε κάθε πρωί 
σε   έναν   διαφορετικό,   συναρπαστικό   τόπο,   γεμάτο   εικόνες,   αρώματα   και 
ιστορίες. 

Μια κρουαζιέρα στη δυτική Μεσόγειο είναι ένα ταξίδι πλούσιο σε πολιτισμό, τέχνη 
και αυθεντική μεσογειακή ομορφιά. Εκεί όπου η ιστορία συναντά τη σύγχρονη 
ζωή, ξεδιπλώνεται ένα μωσαϊκό από γραφικά λιμάνια, αρχαίες πόλεις, κομψή 
αρχιτεκτονική   και   λαμπερά   τοπία.   Τα   χρώματα,   οι   γεύσεις   και   οι   ρυθμοί 
εναλλάσσονται αρμονικά, προσφέροντας καθημερινά νέες εμπειρίες. Από τις 
ζωντανές αγορές και τα εμβληματικά αξιοθέατα μέχρι τα στενά σοκάκια και τις 
πλατείες γεμάτες ζωή, το ταξίδι αποπνέει κομψότητα, ζεστασιά και μεσογειακή 
φινέτσα. Ένα ταξίδι που ξυπνά όλες τις αισθήσεις και σε καλεί να ανακαλύψεις 
ξανά τη μαγεία της Μεσογείου.



Αριθμός 
Πτήσης

Ημερομηνία 
Πτήσης

Διαδρομή
(Από - Προς)

Ώρα 
Αναχώρησης

Ώρα 
Άφιξης

A3 650 24/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΡΩΜΗ 07:35 08:35

A3 655 31/07/2026 ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ 18:30 21:25

8 ημέρες / 7 διανυκτερεύσεις



Costa 
Smeralda

Αφεθείτε στη μαγεία της ιταλικής φινέτσας 
με το Costa Smeralda, το εμβληματικό πλοίο 
της   Costa   Cruises   που   ενσαρκώνει   την 
κομψότητα, το στυλ και τη χαρά της «dolce 
vita». 

Εμπνευσμένο   από   τη   Μεσόγειο   και   τη 
μοναδική κουλτούρα της Ιταλίας, το πλοίο 
αποτελεί   έναν   πλωτό   φόρο   τιμής   στο 
design, τη γαστρονομία και την καινοτομία. 
Από  τους  φωτεινούς,  καλλιτεχνικά 
σχεδιασμένους χώρους μέχρι τα θεματικά 
εστιατόρια   και   τα   μπαρ   που   αποπνέουν 
ιταλική   ζεστασιά,   κάθε   σημείο   του   Costa 
Smeralda  προσφέρει  μια  εμπειρία 
αισθήσεων.   Το   Colosseo,   η   εντυπωσιακή 
καρδιά  του  πλοίου,  φιλοξενεί 
φαντασμαγορικά  σόου  και  μουσικές 
παραστάσεις, ενώ τα καταστρώματα με θέα 
στη  θάλασσα  καλούν  για  στιγμές 
χαλάρωσης   και   ονειροπόλησης.   Εδώ,   η 
παράδοση και η πολυτέλεια συναντούν τη 
σύγχρονη  βιωσιμότητα,  δημιουργώντας 
ένα ταξίδι που αποτυπώνει την ουσία της 
ιταλικής  ζωής  –  κομψό,  ζωντανό  και 
αληθινά αξέχαστο.



 
 
  

Εμπειρίες που θα ζήσουμε μόνο εδώ…



 

Γενικά στοιχεία:
Η Δυτική Μεσόγειος είναι μια γεωγραφική λεκάνη που —μαζί με την Ανατολική— συνθέτει 
τη Μεσόγειο Θάλασσα, ανάμεσα στην Ευρώπη και την Αφρική. Στην ουσία πρόκειται για 
το τμήμα που εκτείνεται δυτικά της Ιταλίας και βρέχει οχτώ κράτη και περιοχές: Ισπανία, 
Γαλλία, Μονακό, Ιταλία, Μάλτα, Τυνησία, Αλγερία και Μαρόκο. 

Τα όριά της καθορίζονται σε μεγάλο βαθμό από το Στενό του Γιβραλτάρ, γεγονός που 
σημαίνει ότι αποτελεί τη ζωτική πύλη επικοινωνίας της Μεσογείου με τον Ατλαντικό Ωκεανό. 
Η   Δυτική   Μεσόγειος   ορίζει   μια   κλιματική   ζώνη   όπου   κυριαρχεί   το   χαρακτηριστικό 
μεσογειακό οικοσύστημα, με ήπιους χειμώνες και θερμά καλοκαίρια. Εδώ μπορεί κανείς να 
απολαύσει μερικές από τις πιο κοσμοπολίτικες ακτές του κόσμου, όπως η Κυανή Ακτή και 
οι Βαλεαρίδες Νήσοι. 

Ονομάζεται Δυτική λόγω της θέσης της σε σχέση με τον κεντρικό άξονα της λεκάνης, ενώ 
οι θερμοκρασίες των υδάτων της το καλοκαίρι μπορούν να ξεπεράσουν τους 26°C.



 

ΣΙΚΕΛΙΑ:     

Το Σταυροδρόμι των Πολιτισμών
Η Σικελία είναι το μεγαλύτερο νησί της Μεσογείου και αποτελεί μια αυτόνομη περιοχή της Ιταλίας, ακριβώς στο 
«πόδι» της ιταλικής χερσονήσου. Στην ουσία πρόκειται για έναν τόπο όπου συναντιούνται η Ευρώπη με την 
Αφρική, έχοντας δεχθεί την επίδραση οχτώ (και πλέον) σημαντικών πολιτισμών: Ελλήνων, Ρωμαίων, Αράβων, 
Νορμανδών, Ισπανών και πολλών άλλων. Το τοπίο της είναι σε άμεση συνάρτηση με την έντονη γεωλογική 
δραστηριότητα, καθώς εδώ δεσπόζει η Αίτνα, το ψηλότερο και πιο ενεργό ηφαίστειο της Ευρώπης. 

Η Σικελία ορίζει μια περιοχή με τεράστιο ιστορικό πλούτο, όπου η αρχαία ελληνική κληρονομιά είναι ορατή σε 
μνημεία όπως η Κοιλάδα των Ναών. Εδώ μπορεί κανείς να δοκιμάσει μια από τις πιο πλούσιες γαστρονομικές 
παραδόσεις του κόσμου, με γεύσεις που παντρεύουν τη θάλασσα με το βουνό. Ονομάζεται και «Νησί του 
Ήλιου» λόγω του θερμού της κλίματος, ενώ η υψηλότερη θερμοκρασία που έχει καταγραφεί ποτέ στην 
Ευρώπη σημειώθηκε εκεί, αγγίζοντας τους 48,8°C.



 

Η Ίμπιζα είναι ένα παγκοσμίως γνωστό νησί που ανήκει στο αρχιπέλαγος των Βαλεαρίδων 
και   αποτελεί   τη   «βιτρίνα»   της   Ισπανίας   στη   Μεσόγειο   Θάλασσα.   Πρόκειται   για   έναν 
προορισμό που συνδυάζει την έντονη νυχτερινή ζωή με την απαράμιλλη φυσική ομορφιά, 
διαθέτοντας πάνω από 50 παραλίες με κρυστάλλινα νερά και κρυμμένους όρμους. 

Το ανάγλυφό της χαρακτηρίζεται από πευκόφυτους λόφους —εξού και το αρχαίο όνομά της 
«Πιτυούσες»— και μια ακτογραμμή με απόκρημνα βράχια που εναλλάσσονται με αμμώδεις 
ακτές. Η πρωτεύουσα, η Πόλη της Ίμπιζα (Eivissa), φιλοξενεί την ιστορική συνοικία Dalt Vila, η 
οποία έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO χάρη στα ανέπαφα 
αναγεννησιακά τείχη και την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική της. 

Πέρα από τη φήμη της ως η «πρωτεύουσα του clubbing», η Ίμπιζα διατηρεί μια αυθεντική 
πλευρά με παραδοσιακά λευκά χωριά, όπως το San Juan, και μια πλούσια γαστρονομική 
παράδοση που περιλαμβάνει το λικέρ Hierbas Ibicencas, φτιαγμένο από τοπικά βότανα. Το 
νησί   απολαμβάνει   ένα   προνομιακό   μεσογειακό   κλίμα   με   ήπιους   χειμώνες   και   θερμά 
καλοκαίρια, προσφέροντας ηλιοφάνεια σχεδόν καθ' όλη τη διάρκεια του έτους.

Ίμπιζα 

Το λευκό νησί των Βαλεαρίδων



 

Το πιο σκοτεινό σημείο των Βαλεαρίδων 
Θάλασσα από Αστέρια

Νύχτα στην καρδιά των Βαλεαρίδων, στο πιο σκοτεινό 
σημείο του πελάγους. Είναι ένα από τα σπάνια μέρη της 
Μεσογείου όπου ο ουρανός απλώνεται μπροστά σας 
πεντακάθαρα: μηδενική φωτορύπανση, καμία ορατή 
ακτή, μόνο η θάλασσα και τα αστέρια. Όλα τα φώτα 
του   πλοίου   σβήνουν.   Καμία   αντανάκλαση,   καμία 
ενόχληση.  Ο  ουρανός  γίνεται  ο  απόλυτος 
πρωταγωνιστής. Με την καθοδήγηση του Καπετάνιου 
και τη χρήση της εφαρμογής Stellarium, περιηγούμαστε 
ανάμεσα σε αστερισμούς, πλανήτες και γαλαξίες. Μια 
εμπειρία που βιώνεται μόνο εν πλω, και μόνο σε αυτό το 
συγκεκριμένο σημείο του ορίζοντα.

Calanques National Park  
Η Συμφωνία της Αυγής

Βρισκόμαστε   μπροστά   στα   Calanques,   τα 
ξακουστά «Φιορδ της Μεσογείου», εκεί όπου οι 
κατάλευκοι   βράχοι   βυθίζονται   απότομα   στα 
καταγάλανα νερά. Το πλοίο ρίχνει άγκυρα την 
ώρα   που   ο   ήλιος   ετοιμάζεται   να   ανατείλει, 
προσφέροντας   μια   μοναδική   εμπειρία.   Ένας 
πιανίστας   συνοδεύει   τη   στιγμή   με   μελωδίες 
εμπνευσμένες   από   τον   γαλλικό   Νότο   και 
κλείνοντας, σερβίρεται αμερικανικός καφές και 
φρεσκοψημένα   κρουασάν.   Ναι,   είναι   νωρίς, 
αλλά η εμπειρία είναι απλά ανεπανάληπτη.

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ

Κόλπος της Ίμπιζα                  
Sunset Party

Το πλοίο αγκυροβολεί στον κόλπο της Ίμπιζα, 
ακριβώς εκεί που ο ήλιος δύει αργά πίσω από το 
νησί, βάφοντας τον ουρανό με τα πιο θερμά 
χρώματα. Είναι η χρυσή ώρα: το ίδιο φως που 
λούζει την Benirrás, την παραλία-σύμβολο του 
χίπικου  πνεύματος  του  νησιού,  όπου  το 
ηλιοβασίλεμα   γιορτάζεται   με   τον   ρυθμό   των 
τυμπάνων. Πάνω στο πλοίο, αυτή η ενέργεια 
ζωντανεύει με ένα live DJ set, σαξόφωνο και 
κρουστά.   Μια   στιγμή,   εμπνευσμένη   από   τα 
καλύτερα clubs της Ίμπιζα… αλλά στη μέση της 
θάλασσας.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ημέρα: Αθήνα – Τσιβιταβέκια (Ρώμη), Ιταλία 
Συνάντηση   νωρίς   το   πρωί   στις   05:45   π.μ.   στο 
αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος με τον αρχηγό/συνοδό της 
εκδρομής και αναχώρηση στις 07:35 π.μ. για Ρώμη με 
την   απευθείας   πτήση   της   Aegean.   Άφιξη   στο 
αεροδρόμιο   της   Ρώμης   στις   08:35   π.μ.   Αφού 
τακτοποιήσουμε  τις  αποσκευές  μας,  θα 
επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να κατευθυνθούμε 
προς την Αιώνια πόλη για την ξενάγησή μας. 
Η «Αιώνια Πόλη» σας υποδέχεται για μία μοναδική 
περιπατητική περιήγηση που αποκαλύπτει τη μαγεία 
και το μεγαλείο της Ρώμης μέσα από τους αιώνες. Με 
τον ξεναγό σας θα ξεκινήσετε από το εμβληματικό 
Κολοσσαίο, σύμβολο της ρωμαϊκής ισχύος, όπου θα 
φωτογραφίσετε  την  Αψίδα  του  Μεγάλου 
Κωνσταντίνου,   αφιερωμένη   στη   νίκη   του   επί   του 
Μαξέντιου.   Η   βόλτα   συνεχίζεται   στις  Ρωμαϊκές 
Αγορές, κάτω από τον λόφο του Καπιτωλίου, όπου 
χτυπά η καρδιά της αρχαίας και σύγχρονης πόλης – 
εδώ βρίσκεται και το σημερινό Δημαρχείο. Λίγο πιο 
κάτω, στην Piazza Venezia, θα σταθείτε μπροστά στο 
επιβλητικό  Palazzo   Vittoriano,   που   στεγάζει   το 
Μνημείο   του   Άγνωστου   Στρατιώτη,   τιμώντας   τους 
πεσόντες της Ιταλίας. Περνώντας τη Via del Corso, 
τον πιο πολυσύχναστο εμπορικό δρόμο της πόλης, 
θα φτάσετε στη διάσημη  Φοντάνα ντι Τρέβι  – ένα 
αρχιτεκτονικό   θαύμα   και   σημείο   που   μαγνητίζει 
εκατομμύρια επισκέπτες. Ρίξτε ένα νόμισμα και κάντε 
μια ευχή, όπως επιτάσσει η παράδοση! Η περιήγηση 
κορυφώνεται στην κομψή Piazza di Spagna, σημείο 
αναφοράς  για  Ρωμαίους  και  επισκέπτες.  Τα 
μεγαλοπρεπή Ισπανικά Σκαλιά, η μπαρόκ κρήνη του 
Bernini, ο οβελίσκος και η εκκλησία Trinità dei Monti 
συνθέτουν ένα μοναδικό σκηνικό. Από εδώ ξεκινά και 
η διάσημη  Via Condotti, με πολυτελή καταστήματα 
ιταλικής και γαλλικής μόδας. Θα δείτε εξωτερικά και το 
ιστορικό Caffè Greco, που λειτουργεί αδιάλειπτα από 
το   1760   και   έχει   φιλοξενήσει   διανοούμενους   και 
καλλιτέχνες   όπως   ο   Goethe   και   ο   Stendhal.   Η 
περιήγηση  ολοκληρώνεται  με  ανάβαση  στα 
σκαλοπάτια  για  μια  μοναδική  πανοραμική 
φωτογραφία  της  Ρώμης  από  ψηλά,  προτού 
κατευθυνθείτε   στο   σημείο   συνάντησης   για   την 
επιστροφή. 
Μετά   το   τέλος   της   ξενάγησης   θα   κατευθυνθούμε 
προς το λιμάνι της Τσιβιταβέκια για την επιβίβασή μας 
στο   πολυτελές   κρουαζιερόπλοιο  Costa   Smeralda. 
Τακτοποίηση στις καμπίνες και μία πρώτη γνωριμία 
με το κρουαζιερόπλοιο.
Αναχώρηση: 19:00 - Διανυκτέρευση εν πλω



2η ημέρα: Σαβόνα, Ιταλία
Άφιξη: 08:30 
Η  Σαβόνα είναι   μια   παραθαλάσσια   πόλη   στην 
περιοχή   Λιγουρία   της   Ιταλίας,   στη   βορειοδυτική 
ακτή,  και  είναι  γνωστή  για  τη  ναυτική  της 
κληρονομιά.   Φημίζεται   επίσης   για   την   όμορφη 
ακτογραμμή της, την παλιά πόλη και τη ζωντανή 
πολιτιστική σκηνή της.

Εντυπωσιακά  ιστορικά  μνημεία  της  περιοχής 
περιλαμβάνουν τον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας, 
το  Φρούριο  Priamar με  την  επιβλητική  του 
αρχιτεκτονική και τους πύργους Brandale και Leon 
Pancaldo. Η Σαβόνα φημίζεται για τις γραφικές της 
αγορές,   όπου   οι   επισκέπτες   μπορούν   να   βρουν 
παραδοσιακά προϊόντα και αναμνηστικά. 
Παράλληλα, η πόλη προσφέρει εύκολη πρόσβαση 
σε   μοναδικές   εκδρομές   και   περιηγήσεις   στην 
περιοχή, όπως η Γένοβα με τα ιστορικά της μνημεία 
όπως το Παλάτι του Δόγη και την εκκλησία του Αγίου 
Λορέντζου  μέχρι  το  σπίτι  του  Χριστόφορου 
Κολόμβου   και   τα   χωριά   της   Λιγουρίας,   που 
συνδυάζουν θάλασσα και βουνό σε ένα μαγευτικό 
τοπίο. Εναλλακτικά,   μπορείτε να εξερευνήσετε τη 
γύρω   περιοχή   και   να   ανακαλύψετε   τα   μαγευτικά 
χωριά   όπως   το   Finalborgo,   γεμάτο   ιστορία   και 
παραδοσιακή   αρχιτεκτονική,   ή   το   Noli   με   τις 
παραδοσιακές του αψίδες και τα γραφικά σοκάκια.
Αναχώρηση: 18:00 - Διανυκτέρευση εν πλω

3η Ημέρα: Μασσαλία, Γαλλία
Άφιξη: 08:30 
Η Μασσαλία, το μεγαλύτερο λιμάνι της Γαλλίας και 
μία   από   τις   αρχαιότερες   πόλεις   της   Ευρώπης, 
προσφέρει   έναν   μοναδικό   συνδυασμό   ιστορίας, 
πολιτισμού  και  μεσογειακής  ατμόσφαιρας.  Το 
ιστορικό  Παλιό   Λιμάνι (Vieux-Port)   αποτελεί   το 
ζωντανό   κέντρο   της   πόλης,   γεμάτο   καφέ   και 
εστιατόρια, ενώ από εκεί ξεκινούν πολλές θαλάσσιες 
δραστηριότητες. 
Ψηλά στον λόφο δεσπόζει η εμβληματική Βασιλική 
Notre-Dame  de  la  Garde,  προσφέροντας 
εντυπωσιακή   πανοραμική   θέα   στην   πόλη   και   τη 
Μεσόγειο. Η γραφική συνοικία Le Panier, με τα στενά 
δρομάκια και τα πολύχρωμα κτίρια, αποκαλύπτει τον 
αυθεντικό   χαρακτήρα   της   Μασσαλίας,   ενώ   το 
σύγχρονο  MuCEM εντυπωσιάζει  με  την 
αρχιτεκτονική   του   και   τη   θέση   του   δίπλα   στη 
θάλασσα.  Για  τους  λάτρεις  της  φύσης,  οι 
φημισμένες Calanques με τα κρυστάλλινα νερά και 
τους  επιβλητικούς  βράχους  προσφέρουν  μια 
αξέχαστη   εμπειρία.   Η   Μασσαλία   αποτελεί   έναν 



προορισμό που συνδυάζει ιδανικά αστική ζωντάνια 
και φυσική ομορφιά.
Αναχώρηση: 18:30 - Διανυκτέρευση εν πλω

4η Ημέρα: Βαρκελώνη, Ισπανία
Άφιξη: 08:00 
Φτάσαμε   στη  Βαρκελώνη,   την   πρωτεύουσα   της 
Καταλονίας. Η ξενάγηση μας θα αρχίσει από τον 
επιβλητικό  ναό  της  Sagrada  Familia,  το 
σημαντικότερο έργο του Gaudi που είναι και το πιο 
επισκέψιμο μνημείο της Βαρκελώνης, στο οποίο θα 
υπάρχει εξωτερική ξενάγηση. Μία εκκλησία σύμβολο 
για την πόλη της Βαρκελώνης, όπου συγκαταλέγεται 
μεταξύ   των   πιο   περίπλοκων   και   χρονοβόρων 
αρχιτεκτονικών έργων στον κόσμο. Είναι το έργο 
ζωής του Antonio Gaudi, ο οποίος αφιέρωσε 43 
χρόνια  για  να  βάλει  τις  βάσεις  αυτού  του 
μνημειώδους έργου. 

Στη διαδρομή μας με το λεωφορείο, διασχίζουμε τη 
γνωστή λεωφόρο  Passeig de Gracia  - τα Ηλύσια 
Πεδία  της  Βαρκελώνης,  με  τα  εντυπωσιακά 
«μοντερνιστικά»  κτίρια,  τα  αριστοκρατικά 
καταστήματα και τα πολύ καλά εστιατόρια, όπου θα 
θαυμάσουμε   και  τα   δύο   διασημότερα   σπίτια   του 
μεγάλου αρχιτέκτονα Antonio Gaudi, το Casa Battlo 
και   το  Casa   Mila,   καθώς   και   τα   σπίτια   των 
καλύτερων   αρχιτεκτόνων   της   εποχής   -   του   Lluis 
Domenech I Montaner, του Puig I Cadafalch, του 
Enric Sagnier και πολλών άλλων. Θα συνεχίσουμε 
προς το Ολυμπιακό χωριό, το Ολυμπιακό λιμάνι και 
την  Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι, όπου στον 
ελεύθερο   χρόνο  σας,  θα   μπορείτε   να  γευτείτε  τη 
γνωστή   παέγια.  Η   επόμενη   στάση   μας   είναι   το 
Ισπανικό χωριό (Poble Espanyol), μια μικρογραφία 
της  Ισπανίας,  που  κατασκευάστηκε  για  την 
παγκόσμια έκθεση του 1929. 
Την   ξενάγησή   μας   θα   την   ολοκληρώσουμε   στο 
κέντρο  της  πόλης  και  τη  μεγαλύτερη  και 
εμπορικότερη πλατεία - την Plaza Cataluna - και θα 
φθάσουμε  στον  πασίγνωστο  πεζόδρομο  Las 
Ramblas,   με   την   αγορά   των   λουλουδιών,   τους 
υπαίθριους   καλλιτέχνες   και   ζωγράφους   και   την 
αστείρευτη  ζωντάνια  του.  Συνεχίζοντας  στην 
Ramblas, θα δούμε την βρύση Καναλέτας (Rambla 
Canaletes), η οποία φημίζεται για το σιντριβάνι με το 
οικόσημο της Καταλονίας. Ο μύθος λέει ότι κάποιος 
που   έχει   δοκιμάσει   λίγο   νερό   από   αυτό,   θα 
επιστρέψει σίγουρα εδώ. Εδώ, είναι επίσης το σημείο 
συνάντησης   των   οπαδών   της   πιο   επιτυχημένης 
ομάδας   του   21ου   αιώνα,   της   Μπαρτσελόνα. 
Περπατώντας, περίπου στη μέση της La Ramblas θα 
δούμε   την  Plaza   Real,   μια   κλασική   αρχοντική 



πλατεία, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ 
σας.
Αναχώρηση: 18:00 - Διανυκτέρευση εν πλω

5η Ημέρα: Ίμπιζα, Ισπανία
Άφιξη: 12:30 
Η  Ίμπιζα,   ένα   από   τα   πιο   φημισμένα   νησιά   της 
Μεσογείου, συνδυάζει μοναδικά την κοσμοπολίτικη 
ζωή   με   την   αυθεντική   φυσική   ομορφιά.   Γνωστή 
παγκοσμίως για τη ζωντανή νυχτερινή διασκέδαση, 
προσφέρει ταυτόχρονα ήσυχες παραλίες, γραφικά 
χωριά και μαγευτικά τοπία. 
Η   οχυρωμένη   παλιά   πόλη  Dalt   Vila,   μνημείο 
παγκόσμιας   κληρονομιάς   της   UNESCO,   δεσπόζει 
πάνω   από   το   λιμάνι   και   εντυπωσιάζει   με   τα 
λιθόστρωτα   σοκάκια,   τα   ιστορικά   τείχη   και   την 
πανοραμική θέα στη θάλασσα. Οι παραλίες του 
νησιού, με τα κρυστάλλινα νερά και τη χρυσή άμμο, 
αποτελούν ιδανικό προορισμό για χαλάρωση, ενώ 
τα  παραθαλάσσια  beach  bars  προσφέρουν 
μοναδικές εμπειρίες. Ξεχωριστή στιγμή αποτελεί το 
ηλιοβασίλεμα   στο  San   Antonio,   ένα   από   τα   πιο 
διάσημα  του  κόσμου.  Η  Ίμπιζα  είναι  ένας 
προορισμός  που  υπόσχεται  έντονες  εικόνες, 
χαλάρωση και μεσογειακή κομψότητα.
Αναχώρηση: 20:00 - Διανυκτέρευση εν πλω

6η Ημέρα: Εν πλω
Σήμερα όλη η ημέρα δική σας για να απολαύσετε το 
πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Costa Smeralda. Από 
το πρωί μέχρι το βράδυ, θα σας κακομάθουμε με τις 
επιλογές των δραστηριοτήτων:  19 μπαρ και καφέ 
για να απολαύσετε ιταλικό καφέ, κρασί αλλά και 
εκπληκτικά κοκτέιλ,  11 εστιατόρια  για να επιλέξετε 
που   θα   πάρετε   τα   γεύματά   σας,   βόλτες   στο 
ηλιοβασίλεμα   αλλά   και   θεατρικές   παραστάσεις 
όπου θα εμφανιστούν διεθνείς καλλιτέχνες. 
Και για στιγμές απόλυτης χαλάρωσης και ευεξίας, 
υπάρχει διαθέσιμο το μοναδικό  Σολεμίο Σπα  όπου 
μπορείτε να απολαύσετε ένα μασάζ κοιτάζοντας τη 
θάλασσα   –   μια   πραγματική   απόλαυση!   Για   τους 
μικρούς μας φίλους 3-11 χρονών το Squock Club 
τους  περιμένει  με  πολλές  δραστηριότητες! 
Νεροτσουλήθρες,  πισίνες,  υδρομασάζ,  σπιτικά 
ιταλικά παγωτά και η λίστα με τις επιλογές δεν έχει 
τέλος!  Μετά το δείπνο, ζήστε τον ενθουσιασμό της 
πράσινης  τσόχας,  το  καζίνο  σας  περιμένει. 
Δοκιμάστε την τύχη σας στους κουλοχέρηδες ή στο 
μπλάκτζακ  και  τη  μεθυστική  συγκίνηση  της 
ρουλέτας!
Διανυκτέρευση εν πλω



7η Ημέρα: Παλέρμο, Σικελία
Άφιξη: 08:00 
Το  Παλέρμο  είναι  η  πρωτεύουσα  της Σικελίας,  με 
πλούσια ιστορία και πολιτιστική κληρονομιά. Είναι 
γνωστή για την αρχιτεκτονική της, τις αγορές και την 
κουζίνα   της.   Βρίσκεται   δίπλα   από   το   βουνό   του 
Pellegrino. Επίσης, αυτή η πόλη χαρακτηρίζεται από 
τις πολιτιστικές επιρροές των προηγούμενων ετών, 
δημιουργώντας  ένα  μοναδικό  χαρακτήρα  και 
αξέχαστες εικόνες. 
Έχετε  την  ευκαιρία  να  ανακαλύψετε  τα  πιο 
εμβληματικά σημεία της πόλης, όπως το Ανάκτορο 
των Νορμανδών  και τις ιστορικές εκκλησίες  Santa 
Maria   dell'Ammiraglio και  San   Giovanni   degli 
Eremiti.   Μέσα   από   καθοδηγούμενες   περιηγήσεις, 
μπορείτε να ανακαλύψετε τα μυστικά του Παλέρμο 
που σας οδηγούν στα πιο εμβληματικά σημεία της 
πόλης, όπως το Quattro Canti, η Piazza Pretoria και 
ο  Καθεδρικός   Ναός του   Παλέρμο   με   το   ηλιακό 
ρολόι. Θα εξερευνήσετε την πλούσια ιστορία του 
Παλέρμο, απολαμβάνοντας ταυτόχρονα αυθεντικά 
φαγητά όπως τα αραντσίνι και τα κανόλι. Ανάμεσα 
στις  άλλες  αξέχαστες  στάσεις,  μπορείτε  να 
επισκεφτείτε   το  Αρχαιολογικό   Μουσείο   Antonio 
Salinas, το Θέατρο Massimo και πολλά άλλα μέρη 
που φέρουν τη σφραγίδα του έντονου ιστορικού 
παρελθόντος της πόλης. 
Αν επιθυμείτε κάτι πιο χαλαρωτικό, η παραλία του 
Mondello σας περιμένει για μια μέρα γεμάτη ήλιο και 
θάλασσα. Είτε  εξερευνάτε τα  κρυμμένα  διαμάντια 
της   πόλης,   είτε   χαλαρώνετε   στην   παραλία,   θα 
γεμίσετε από αξέχαστες εικόνες και εμπειρίες.
Αναχώρηση: 16:30 - Διανυκτέρευση εν πλω

8η   Ημέρα:   Τσιβιταβέκια   (Ρώμη),   Ιταλία   –   Πτήση 
επιστροφής
Άφιξη: 08:30 
Άφιξη νωρίς το πρωί στην  Τσιβιταβέκια, εκεί που 
ξεκίνησε   αυτό   το   όμορφο   ταξίδι   μας.   Μετά   το 
πρωινό, αποβίβαση από το κρουαζιερόπλοιο Costa 
Smeralda. Αφού τακτοποιηθούν οι αποσκευές στο 
λεωφορείο   θα   επιβιβαστούμε   και   θα   ξεκινήσουμε 
προς την Αιώνια πόλη και το κέντρο της όπου θα 
έχουμε   ελεύθερο   χρόνο   για   καφέ,   φαγητό   και 
αγορές. 
Αργά   το   μεσημέρι   μεταφορά   στο   αεροδρόμιο 
Φιουμιτσίνο της Ρώμης για την επιστροφή μας στην 
Ελλάδα με τις πιο όμορφες αναμνήσεις.



Αναλυτικός τιμοκατάλογος – τιμές κατ’ άτομο σε Ευρώ
Αναχώρηση 24 Ιουλίου 2026

Κατ. Περιγραφή καμπινών Δίκλινο Μονόκλινο
IΝ Εσωτερική καμπίνα 1.349€ 2.100€
ΕΤ Εξωτερική με παράθυρο 1.459€ 1.950€
BΑ Εξωτερική με μπαλκόνι 1.569€ 1.850€

3ος / 4ος ενήλικας στην ίδια καμπίνα με 
δύο ενήλικες

1.299€

Παιδιά έως 17 ετών στην ίδια καμπίνα με 
δύο ενήλικες

499€

Λιμενικά έξοδα, φόροι αεροδρομίων & 
φιλοδωρήματα

429€

Στις τιμές πακέτου περιλαμβάνονται:

 Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνας της επιλογής σας με όλες τις ανέσεις όπως ιδιωτικό 
μπάνιο με ντους και τουαλέτα, κλιματισμό, τηλέφωνο, χρηματοκιβώτιο και τηλεόραση. 

 Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Ρώμη-Αθήνα, με απευθείας πτήσεις με την Aegean (προσωπικό 
αντικείμενο, χειραποσκευή 8 κιλών και μία αποσκευή 23 κιλών κατ’ άτομο). 

 Πλήρης διατροφή καθημερινά στο κρουαζιερόπλοιο: (πρωινό, μεσημεριανό, δείπνο) στο πλοίο, 
διάφορα σνακ (για τα ειδικά/θεματικά εστιατόρια υπάρχει χρέωση). 

 Καφές φίλτρου, επιλογή από γεύσεις τσάι, παγωμένο τσάι και χυμοί (στο πρωινό). 
 Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα 

του πλοίου. 
 Όλες οι μεταφορές από/προς αεροδρόμιο/κρουαζιερόπλοιο. 
 Ξενάγηση στη Ρώμη με Έλληνα συνοδό και τοπικό ελληνόφωνο ξεναγό. 
 Έμπειρος συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας. 
 Ασφάλιση αστικής - επαγγελματικής ευθύνης με την AIG.

Δεν περιλαμβάνονται:

 Λιμενικά έξοδα & τοπικοί φόροι, φόροι αεροδρομίων, χρέωση παροχής υπηρεσιών* 429€ 
ενήλικες/ 390,50€ παιδιά έως 14 ετών. 

 Η κατανάλωση ποτών/αναψυκτικών κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας (ζητήστε μας τα διαθέσιμα 
πακέτα και το κόστος τους). 

 Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης. 
 Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης. 
 Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου. 
 Επιπλέον φαγητά και ποτά εκτός κρουαζιέρας. 
 Προσωπικά έξοδα και ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα. 
 Ταξιδιωτική ασφάλεια “Super Plus Travel”: 25€ ανά άτομο (ζητήστε μας τις παροχές). 
 Ταξιδιωτική ασφάλεια “Super and Cancellation Travel Insurance”: ανάλογα το συνολικό κόστος 

του ταξιδιού (ζητήστε μας τις παροχές).

Χρέωση παροχής υπηρεσιών: Ενήλικες: 77€, Παιδιά από 4-14 ετών: 50% έκπτωση, 
Παιδιά έως 4 ετών: ΔΩΡΕΑΝ. Τα ανωτέρω ποσά είναι κατ’ άτομο και είναι 
αναπόσπαστο τμήμα της τιμής της κρουαζιέρας και προπληρώνονται.



Γενικές Σημειώσεις: 

 Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με την πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο 
να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών όπως αυτά αναγράφονται στο 
Διαβατήριο/α ή Ταυτότητα/ες (Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία και Τόπος Γέννησης, Ημερομηνία 
έκδοσης και λήξης, Εκδούσα Αρχή).

 Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας (Ονοματεπώνυμο και 
Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης.

 Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 45% προκαταβολή της αξίας της και εξόφληση 45 
ημέρες πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε 
χρονικό διάστημα μικρότερο των 45 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση.

 Η περιγραφή των λιμανιών είναι ενδεικτική και δεν αποτελεί περιγραφή εκδρομής. Ζητήστε μας 
τις αναλυτικές περιγραφές των εκδρομών με το κόστος τους.

 Η σειρά των υπηρεσιών/εκδρομών μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του ταξιδιού.
 Απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες.

Πολιτική ακυρωτικών

91 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50 ευρώ ανά άτομο έξοδα διαχείρισης 
90-45 ημέρες πριν την αναχώρηση: απώλεια προκαταβολής
44-30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου
29-15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 80% ακυρωτικά επί του συνόλου
14-0 ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου
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